
Контрольная работа по математике  за 1 четверть 2 класса 2014-2015 уч.
года

1вариант

1. Реши задачу. 
Мама купила 11 яблок, а груш на 6 меньше, чем яблок. Сколько всего 
фруктов купила мама?

2.  Найди значения выражений
12 – (5 + 4) = 6+7 +6 =
15-(9+6) =           3+(15-5) =

3. Сравни и докажи
17…12+6 4 см 7 мм =…мм
15…18 – 4 7 дм 2 см =…см

4. Начерти два отрезка. Первый отрезок длиной 3см, а второй –  на 7см 
длиннее первого. 

5. *  На одной ветке 2 груши, а на другой – 6 груш. Сколько груш надо 
сорвать с одной из веток, чтобы на ней осталось столько же груш, 
сколько  на другой? Запиши только ответ.

2вариант

1. Реши задачу.
Мама купила 7 огурцов, а помидоров на 5 больше, чем огурцов. Сколько
всего овощей купила мама?

2. Найди значения выражений
14 – (6 + 3) =           5+6 + 8 =
16 – (9 + 7) =           5+(17-7) =

3. Сравни и докажи
16…13+6 5 см 6 мм =…мм
12…17 – 4 8 дм 4 см =…см

4. Начерти два отрезка. Первый отрезок длиной 4см, а второй – на  6см 
длиннее первого.

5. *  В одном аквариуме 5 рыбок, а в другом – 3 рыбки. Сколько рыбок 
надо добавить в один из аквариумов, чтобы их стало столько же, сколько
в другом? Запиши только ответ.
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